

Comunicat de presă expoDESIGNwood

Camera de Comerț și Industrie Brașov – 22 martie

Diseminare date statistice – Brașovul, centru de dezvoltare a industriei lemnului

Brașovul este un pol important în ce privește dezvoltarea ramurilor din industria lemnului. Aici se concentrează sectoare importante, atât în ce privește producția de mobilă, cât și în cea a exploatărilor forestiere. Avem la Brașov și două importante pepiniere care produc specialiști bine pregătiți în acest domeniu, Facultatea de Ingineria Lemnului și Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere.

Date la nivel local

Acesta este un semnal pozitiv pentru industria producătoare de mobilă. În 2015, în Brașov activau 136 de societăți care fabricau mobilă, care aveau în total 600 de angajați. Potrivit ASFOR, industria producătoare de mobilă concentrează peste 1000 de angajați, la nivel local. Potrivit Direcției Județene de Statistică, în 2016, valoarea exporturilor produselor din lemn în județul Brașov a depășit 138 de milioane de euro, în scădere față de 2015, când aproape că au atins valoarea de 150 de milioane de euro. În schimb, importurile sunt în creștere ușoară, arată aceeași sursă. Au depășit 63 de milioane de euro în 2016, comparativ cu 2015, când depășeau cu puțin 59 de milioane de euro. În ce privesc exporturile de mobilă, valoarea acestora a atins peste 22 de milioane de euro în primele 11 luni ale anului trecut, în scădere față de 2015, când erau de peste 26 de milioane de euro. În 2016, țara noastră a importat mobilă în valoare de peste 16 milioane de euro, mai mult decât în 2015, când valoarea importurilor depășea 14 milioane de euro.

Date la nivel național

5 miliarde de euro reprezintă cifra de afaceri din industria de mobilă la nivel național, din care 3 miliarde de euro reprezintă industria de prelucrare. Exporturile de mobilă au o valoare de 2 miliarde de euro, din care 1,5 miliarde de euro reprezintă consumul generat de producția industrială de prelucrare a materiilor prime. În această industrie lucrează 100.000 de oameni, atât la exploatare, cât și la prelucrare. Industria de mobilă concentrează 60.000 de angajați, dar pe orizontal sunt angrenați alți 160.000 de lucrători. Mai mult de 300.000 de oameni activează în transport, crearea de funire, magazine, asigurarea activităților de desfacere a produselor. În ce privește prelucrarea, 3000 de oameni lucrează în domeniu, în fabrici de cherestea, semifabricate, exploatare, paleți, furnire. (SURSA: ASFOR Brașov)

SURSA: DJS Brașov și ASFOR Brașov